	Фамилия………………….1 класс
1 .Было 9  стаканов. В два налили сок, а в остальные – молоко. Сколько стаканов с молоком?

Нарисуйте столько треугольников, сколько стаканов с молоком.

2.   В корзине  4 сливы и столько же груш.  Сколько фруктов в корзине?_____________________
3.   К 7 прибавь  2 _____________________________________

      5 увеличь на 3_ _____________________________________
Найди сумму чисел 4 и 2 ______________________________________
6 уменьши на ____________________________________
Из 8 вычти 2 _______________________________________
На сколько 6 больше 2 ?_ _________________
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